



## **Следственным управлением по Краснодарскому краю проводится проверка по факту гибели двух человек, в том числе работника прокуратуры, в дорожно-транспортном происшествии**

В правоохранительные органы Крымского района 17 сентября 2012 года поступило сообщение о произошедшем дорожно-транспортном происшествии на трассе «Краснодар-Новороссийск» с участием водителей автомобилей «Тойота Прадо» и «Ниссан Пульсар». В результате ДТП погибли 27-летняя водитель автомобиля «Тойота» и пассажир этой машины, который являлся прокурором Краснодара. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю организована доследственная проверка, дальнейшее проведение которой в настоящее время поручено первому отделу по расследованию особо важных дел СКР по краю. По предварительным данным, водитель автомобиля «Тойота» вместе с пассажиром двигалась по трассе от Краснодара в сторону Новороссийска. При этом в районе поселка Новоукраинский Крымского района со второстепенной дороги выехал автомобиль «Ниссан». Водитель данной машины не убедился в отсутствии препятствий для его проезда и допустил касательное столкновение с «Тойотой». В результате удара водитель «Тойоты» потеряла управление, от чего её машина несколько раз перевернулась и столкнулась с бетонной стеной автобусной остановки. В результате удара водитель и пассажир «Тойоты» погибли, а водитель «Ниссана» не получил никаких повреждений. В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего события. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

18 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/677634>